Exemple 2 : correction.

Carte d’identité du test :

	Test de comparaison de moyennes
	On parle de montant moyen des contrats dans le texte.

	Test d’homogénéité, échantillons indépendants.
	Il y a deux échantillons qui ne sont pas constitués des mêmes individus. Pour confirmer, les tailles des échantillons ne sont pas les mêmes. 

	Test unilatéral
	Ripouno fait une campagne de publicité qui devrait lui permettre de dépasser son concurrent Pirono.

	Les deux échantillons sont petits
	Les tailles respectives sont 15 et 17 individus. On admet que les populations sont Gaussiennes.

	Ho :
	Les contrats moyens sont  identiques.

	H1 :
	Le contrat montant de Ripouno est supérieur au contrat moyen de Pirono.


Calculs :
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 Nous ne sommes pas dans la zone idiote car u est négatif. 
Conclusion :

La lecture dans la table de la fonction de répartition de la loi de Student donne  1,697
Comme –3,1 est inférieur à -1,697, on peut conclure, en ayant 95% de chances d’avoir raison 

que la campagne de publicité faite par  la société Ripouno a été efficace. 
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